

教育部考试中心回应浙江“满分作文”事件：坚决维护高考评卷和命题工作公平公正

新华社电 近日，媒体报道浙江省2020年高考个别阅卷人员涉嫌泄露考生作答情况、擅自使用评卷信息，个别命题教师涉嫌参与社会机构培训等。对此，教育部考试中心21日回应称，将进一步完善相关制度规定，坚决维护高考评卷和命题工作公平公正。

教育部考试中心表示，浙江省高考为自主命题，教育部考试中心已约谈浙江省教育考试院，要求立即开展调查，依法依规严肃处理。高考评卷和命题工作事关考试公平和广大考生切身利益，教

育部高度重视，对相关工作建立了严格的制度规范，明确规定阅卷教师不得擅自将评卷情况、考生作答情况外传等“十六个不得”；明确规定命题教师不得暴露本人身份，不得以命题教师的名义参加有关高考的补习、辅导、讲座、编写复习资料、发表文章等工作纪律。教育部考试中心将根据教育考试面临的新形势，进一步完善相关制度规定，加强对各地的督促指导，牢牢守住高考公平的底线。

日前，网上流传今年浙江高考评卷满分作文《生活在树上》及专家点评，引

发网民热议。有文章认为，2020年浙江高考语文评卷组作文组组长陈建新违反评卷相关规定，还有人提出质疑，认为《生活在树上》一文风格，与一本由陈建新挂名主编的高考作文辅导图书中的部分文章风格相似。

8月13日，浙江省教育考试院发布浙江高考作文评卷相关情况的通报，停止语文评卷组作文组组长陈建新参加国家教育考试工作(含高考评卷等)。对网民反映的其个人其他相关问题，有关部门正在调查核实。

外交部：敦促美方慎重妥善处理涉台问题

新华社电 外交部发言人赵立坚21日在例行记者会上回应美国民主党竞选纲领相关问题时说，敦促有关方面切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，慎重妥善处理涉台问题。

当日例行记者会上，有记者问，美国民主党全国代表大会于20日结束，通过了2020年大选的竞选纲领，与2016年相比，一个变化是不再包含支持一个中国原则的内容。美共和党政府在台湾等涉华问题上采取强硬立场。中方是否担心这可能意味着美国两党对华都趋强硬？

赵立坚说，中方在台湾问题上的立场是一贯的、明确的。台湾问题是中美关系中最重要最敏感的问题。一个中国原则是中美关系的政治基础，也是国际社会的普遍共识。“我们敦促有关方面切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，慎重妥善处理涉台问题。”

他说，中方希望美国两党能够客观看待中国和中美关系，从中美两国人民和世界各国人民的共同利益出发，同中方相向而行，共同推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系。

受控欺诈、洗钱 班农拒认罪

新华社电 美国白宫前首席战略师斯蒂芬·班农20日被捕，受控在修建美国与墨西哥边境墙的众筹项目中涉嫌欺诈与洗钱。

班农拒绝认罪，缴纳保释金后离开法院。特朗普回应称，不了解那个项目，也很久没和班农打交道。

当地时间20日7时左右，班农被美国邮政检验局执法人员从距离康涅狄格州海岸不远的一艘豪华游艇带走，而后以视频连线方式出席曼哈顿一家联邦法庭听证，拒绝就欺诈和洗钱指控认罪。

画面显示，班农戴白色口罩，双手戴手铐，坐在椅子上，前后晃动身体。

保释金定为500万美元。班农获准保释后离开法院，摘下口罩面对摄像机招手并微笑，随后钻进车里。他高声说，自身遭遇是因为有人想要阻止修墙的人。

班农被捕后，特朗普迅速与他和“我们筑墙”划清界限。特朗普说，他对这一项目“一无所知”。“我说过，这是政府的事儿，不是私人的。我觉得这(一项目)听起来就是在卖弄。”另外，他为班农感到遗憾，他已经很久没和班农打交道。

盘点各国新冠疫情的“关键词” 美国“混乱” 印度“加速”

新华社电 世界卫生组织：截至欧洲中部时间20日15时16分(北京时间20日21时16分)，全球确诊病例较前一日增加263601例，达到22256220例；死亡病例增加6554例，达到782456例。

美国约翰斯·霍普金斯大学：截至北京时间21日7时27分，全球新冠确诊病例达22538431例，死亡病例为790475例。美国是全球疫情最严重的国家，确诊病例达5571102例，死亡病例为174178例。

新冠疫情在全球各地持续蔓延。众多专家认为，在病毒持续扩散的背景下，过早放松防疫措施、暑期旅游季人员流动增加、年轻人对防疫措施的忽视等因素，导致部分国家聚集性感染事件频发，这些事件多与亲友聚会、休闲活动、工作聚集、旅游出行等有关，从而使疫情进一步恶化或反弹。

除了这些共同原因，一些疫情严重或发生反弹的国家各有自己特殊的“关键词”。

美国：“混乱” 全球疫情最严重的美国仍处于高位平台期，美国约翰斯·霍普金斯大学20日的数据显示，美国累计确诊病例超550万例，累计死亡病例超17万例。专家认为，美国当前处于应对新冠疫情的新阶段，疫情正在“极其广泛地蔓延”。

近期美国确诊病例数增速有放缓迹象，但同时每日检测量也在下降。一些媒体和专家认为，检测量下降、检测积压、数据反馈滞后等因素导致美国新冠疫情数据“混乱”，难以判断近期病例数增速放缓是不是检测量下降所致。与此同时，死亡病例持续增加，病毒传播范围广，年轻群体感染率上升，是新阶段的主要特征。

巴西：“或可控” 巴西累计确诊和死亡病例数仅次于美国，但目前疫情已有可控迹象。巴西卫生部19日下午公布的疫情数据显示，巴西累计确诊病例超345万例，累计死亡超11万例。巴西媒体援引英国帝国理工学院最新研究结果说，本月16日以来，巴西新冠病毒基本传染



泰国将紧急状态法延长至9月底，严防第二波疫情来袭，图为人们戴着口罩在曼谷一处车站等车 新华社发

数降至0.98，此前该数值连续16周保持在1以上。在传染病防控中，这个数值低于1意味着疫情传播在减弱。专家认为，这说明巴西疫情有得到控制的迹象。

印度：“加速” 印度疫情仍在迅速蔓延，日增确诊病例数居高不下。据印度卫生部20日公布的数据，印度过去24小时新增确诊病例69652例，累计确诊超过283万例；新增死亡977例，累计死亡53866例。8月以来，印度单日新增确诊病例数均在5万例以上，近日多次超过6万例。城市贫民窟感染率高、疫情向广大农村地区蔓延、疫情防控和维持经济难以平衡，是印度当前抗疫面临的三大突出难题。

韩国：“教会” 韩国中央防疫对策本部20日发布通报，当地时间19日零时至20日零时，韩国新增新冠确诊病例288例。这是韩国连续7天单日新增病例数超过100例。新增病例大部分集中在首尔、京畿道等首都圈地区，部分教会活动引发的聚集性感染仍在社区蔓延，且疫情正逐渐从首都圈向其他地方扩散。

日本：“佛系” 近来日本疫情出现大幅反弹趋势，8月以来日本已有14天单日新增确诊病例超千例。据日本广播协会电视台统计，截至当地时间20日20时30分，日本当日新增新冠确诊病例1178例，累计确诊超过6万例，达60026例。然而日本政府却不急于再次宣布紧急状态，日本社会整体上也显得“淡然处之”，在与新冠病毒“共存”的状态下，等待疫苗早日问世。

法国：“口罩” 法国3月中旬起实施全国范围的“封城”举措以遏制疫情，5月

11日后“解封”。但7月底以来，法国每日新增病例超过1000例，上周末连续两天日均新增确诊病例超过3000例，为“解封”以来的峰值。这促使政府恢复先前的一些防疫举措，特别是开始强调口罩的防疫作用。法国劳工与社会事务部18日宣布，民众自9月1日起在封闭或共用的工作场所内必须戴口罩。

德国：“警惕” 德国疾控机构罗伯特·科赫研究所19日公布的新冠疫情数据显示，截至当日零时，德国较前一日新增确诊病例1510例，创下5月初以来最高单日增幅。德国总理默克尔18日说，过去三周，德国每日新增感染者的数量再度大幅攀升，其原因是人们流动性和互相接触增加。她表示，这种趋势不能再继续下去，否则政府将不再放松社交限制措施。

公告

刊登热线：0371-56568143

关于地铁8号线一期冬青街站施工BRT站台停用的公告

因郑州市轨道交通8号线一期工程冬青街站地铁施工，需对冬青街站内外环BRT站台进行拆除，现定于2020年8月23日对快速公交BRT站台冬青街站内外环站台进行封闭。

届时冬青街站内环B27路公交车、B2路公交车、B12路公交车，冬青街站外环B28路公交车、B2路公交车、B27路公交车、B12路公交车将停靠路两侧常规站点。

请广大交通参与者自觉遵守交通法规，服从交通警察及协管员指挥，合理选择出行道路，注意交通安全。

郑州地铁集团有限公司
郑州市公共交通总公司
2020年8月21日